

# Команда МКС покорила Аракульские шиханы

18 июля 2022



**В копилку покоренных командой МКС вершин добавились Аракульские шиханы - самые живописные и загадочные горы Южного Урала. Впрочем, без волшебства не обошлась и сама поездка: проливной дождь, который продолжался всю дорогу на трассе, при подъезде к Аракулю сменился прекрасной солнечной погодой, подарив энергетикам один из лучших дней этого лета.**

Это была, пожалуй, самая экстремальная, самая эмоциональная и в прямом смысле слова - волшебная корпоративная поездка в горы, еще раз подтвердившая - смелым и дерзновенным всегда каким-то невероятным образом везёт. Энергетики МКС выезжали из города под сплошной стеной проливного дождя. Но за свою смелость и бесстрашие были сполна вознаграждены - ясным солнечным днем, завораживающими пейзажами с вершины Аракульских шиханов (а это 563 метра над уровнем моря), встреченным по дороге лесом, купанием в горном озере, душевным общением, вкусными шашлыками, вечерней радугой на обратном пути.

Восхождение на уральские горы и сплавы по рекам - давняя летняя традиция МКС. Теперь к пройденным рекам Аю, Белой, Юрюзани, вершинам Таганая добавились и Аракульские шиханы.